

全国逾4万“小金库”金额超200亿

诱发和滋生腐败现象,四部门专项治理取得明显成效

据新华社电 记者28日从中央纪委、监察部、财政部、审计署有关部门获悉,全国开展“小金库”治理工作近两年来,各地区各部门积极推进,取得明显成效,已在全国党政机关、事业单位、社会团体和国有企业共发现“小金库”逾4万个,涉及金额超过200亿元。

四部门专项治理“小金库”

“小金库”治理工作是党中央、国务院部署,由中央纪委、监察部、财政部、审计署等部门牵头实施的专项治理工作。四部门最新通报的全国“小金库”治理情况显示,

自2009年4月在党政机关和事业单位率先开展“小金库”治理工作以来,截至2010年12月10日,全国党政机关和事业单位共发现“小金库”25738个,涉及金额127.86亿元。因设立和使用“小金库”受到行政处罚842人,组织处理、党纪政纪处分和移交司法机关处理1827人。

此外,在继续深化党政机关和事业单位治理工作的基础上,2010年我国还启动了全国社会团体和国有企业的“小金库”治理工作。截至2010年12月10日,全国社会团体和国有企业共发现“小金库”19855个,

涉及金额88.49亿元。

“小金库”诱发和滋生腐败

四部门还通报了党政机关和事业单位“小金库”治理工作中查处的部分典型案例,从这些案例来看,违规设立的“小金库”资金来源渠道多样,如四川省眉山市彭山县畜牧局被查出通过转移收入、套取专项资金等形式设立“小金库”,涉及金额122万元,个别局领导班子成员还存在受贿等严重违纪违法问题;2007年至2008年,安徽省六安市金寨县经济委员会通过以个人名

义私存私放企业改制结余款、企业赞助款等方式设立“小金库”,涉及金额102万余元,并在“小金库”专项治理工作中隐瞒不报。从通报的案例看,“小金库”资金在使用上多表现为发放福利、公务接待、弥补机关经费以及个人贪污挪用等形式。

“小金库”的存在,造成国家财政收入和国有资产的流失,甚至诱发和滋生腐败现象,严重败坏党风政风和社会风气。四部门有关负责人表示,2011年,中央决定将继续深化“小金库”治理工作,加强整改落实,推动完善防治“小金库”长效机制。

广东肇庆10万摩托载农民工返乡

星报综合报道 1月27日上午,警车开路,摩托车大军从广东肇庆的封开出发回广西。近期,肇庆市境内返乡摩托车数量,由春运开始时的每天500多辆增至1万多辆,总数将达10万多辆。肇庆市在321国道等沿线设置了23个长途摩托车“驿站”,提供暖炉、方便面等温暖农民工的回家心。



警车为农民工骑着摩托车返乡开道

当日上午10时许,记者坐车沿着321国道前行时,不时看到返乡摩托车呼啸而过,车龙长达上百米。10时30分许,在肇庆封开县公路收费站的一个长途摩托车休息点,记者看到,近百辆摩托车大军“驻扎”在此。返乡者或坐在摩托车上,或倚靠在摩托车上,还有的坐在临时搭建的休息棚里,吃着热乎的姜粥或盒装方便面。暖炉边、公路旁的火堆旁,都围聚着一群暖手

的农民工。

据肇庆市交警部门人士介绍,连日来,从珠三角返乡的摩托车持续增多,目前已由春运开始的每天500多辆增至1万多辆,预计未来三天将出现高峰,肇庆境内将有

10多万辆摩托车过境,“比去年还会多些”。为确保他们的安全,肇庆交警在该国道安排多辆警车在上午9时、11时,下午3时和4时车流量较多的时段,轮流护送这支“铁骑大军”至广东边境。

银监会规定信用卡未激活不得扣费

据《京华时报》报道 由于缺乏统一的监管标准,少数商业银行出现了信用卡业务违规操作甚至“乱营销、乱发卡、乱签商户”的现象,损害金融消费者权益。针对银行上述“信用卡乱象”,银监会前天发布《商业银行信用卡业务监督管理办法》严加监管。

据了解,新《办法》禁止信用卡不当营销行为,强调信用卡未经持卡人激活,不得扣收任何费用,禁止对18周岁以下未成年人发卡,附属卡除外。同时对银行持卡人偿还能力下降的情况提出新规,允许银行与还款受阻的持卡人平等协商,共同设计还款协议,但禁止不当“催收”行为。

娃哈哈杯一第七届《德艺双馨》中国文艺大型展示活动报道

1月7日的亳州古井大剧院热情洋溢,娃哈哈杯一第七届《德艺双馨》中国文艺大型展示活动正在这里如火如荼地开展。

为认真贯彻胡锦涛总书记《关于一切有理想有抱负的文学艺术工作者,都要做到德艺双馨,积极履行人类灵魂工程师的职责,担负起这个时代赋

予的神圣使命!》的这一重要指示,由中华社会文化发展基金会、中华文化管理学会、中华艺术家协会、中国教育事业促进会共同主办的第七届《德艺双馨》中国文艺展示大型活动已拉开帷幕,全国各省均设有分赛区并选拔出优秀选手进京参加全国的总决赛,总决赛在政协礼堂举行。安徽省组委会为均衡发展安徽文化,此赛点实行地市级城市轮流制,不再仅限于省会城市。经省组委会研究决定第七届《德艺双馨》中国文艺展示大型活动、安徽赛区赛点设在亳州市,由中国音乐学院皖北考级委员会承办。主要参加的是少儿和青少年,全国组委会大力弘扬德艺双馨精神,就是要认真贯彻胡锦涛总书记在全国第八次文代会上的指示精神,进一步在未成年人中加大思想道德建设。让全国



青少年朋友们树立社会主义荣辱观,牢记胡锦涛主席的“八荣八耻”的指示精神,走德艺双馨的道路,做共产主义事业接班人。今年的这次活动,全国德艺双馨组委会将继续按照活动宗旨,大力弘扬德艺双馨精神,努力培养和树立一批学习德艺

双馨精神的典型。娃哈哈有利的借助这次活动主题,更快更广的树立品牌形象。提升娃哈哈在青少年市场的品牌知名度,塑造企业关心青少年身体素质健康的企业形象。彰显青少年学生的青春风采,宣传企业的品牌及文化。

娃哈哈爱迪生奶粉诚招合肥市商超经销商 联系电话:0551-2826019,18605511227 吴经理